

ANUNȚ

PRIMĂRIA COMUNEI TEACA cu sediul în localitatea Teaca, nr. 598, jud. Bistrița Năsăud, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de **asistent social debutant** în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Teaca, pe perioadă determinată de 29 luni.

Denumirea postului: asistent social;

Nivelul postului: execuție, membru în Echipa Comunitară Integrată;

Condițiile generale: conform Art.3 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 actualizată.

Condiții specifice: studii superioare absolvite cu diploma de licență cu specializarea în asistență socială;

Vechime: nu se solicită;

Acte solicitate: conform Art.6 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 actualizată.

Atribuțiile postului: Identificarea și evaluarea nevoilor sociale individuale, familial sau de grup și elaborarea planurilor de intervenție pentru prevenirea, combaterea și soluționarea situațiilor de dificultate.

Bibliografie:

- Constitutia României
- Legea asistenței sociale nr 292/2011, cu modificările și completările ulterioare
- HG nr.797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, cu modificările și completările ulterioare
- HG nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare

- Ordin comun al ministrului muncii si justitiei sociale, ministrului sanatatii si ministrului educatiei nationale nr. 393/630/4236/2017 pentru aprobarea protocolului de colaborare in vederea implementarii serviciilor comunitare integrate necesare prevenirii excluziunii sociale si combaterii saraciei
- Ordinul nr. 1086/2018 din 20.02.2018 privind aprobarea modelului –cadru al Planului anual de actiune privind serviciile sociale administrate si finantate din bugetul consiliului judetean/consiliului local/Consiliul General al Municipiului Bucuresti
- Ordinul ministrului muncii si justitiei sociale nr. 29/03.01.2019 pentru aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor varstnice, persoanelor fara adapost, tinerilor care au parasit sistemul de protectie a copilului si altor categorii de personae adulte aflate in dificultate, precum si pentru serviciile acordate in comunitate, serviciile acordate in sistem integrat si cantinele sociale

Data si locul de desfasurare a concursului:proba scrisă va avea loc în data de 05.03.2020, ora 10,00 iar proba interviului va fi susținută în data de 10.03.2020, ora 10,00. la sediul Primăriei Comunei Teaca.

Dosarele de înscriere se depun la sediul Primăriei Teaca în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului la sediul și pe site-ul instituției, data limită de depunere 26.02.2020.

Date contact: Teaca nr.598, judetul Bistrita-Nasaud, tel. 0263276124, fax. 0263276213,e-mail. primariateaca@yahoo.com.

PRIMAR,
Ec. Damian-Iustian Muntean